

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección, 3750 Redacción, 2025 Administración 2299 e imprenta

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

San Agustín, 7 Apartado n.º 11 DIRECCIONES:

AÑO LXIV.—Número 19.344

Jueves 30 de enero de 1964

Precio del ejemplar: 1,50 pesetas

España establecerá relaciones diplomáticas con el Congo

Y muy en breve será designado el encargado de Negocios

Según ha anunciado el Sr. Ullastres en Leopoldville

Leopoldville, 30.—(Por el enviado especial de Efe).—España establecerá relaciones diplomáticas con la República del Congo y muy en breve será designado el encargado de Negocios, ha anunciado el ministro español de Comercio, señor Ullastres, en un discurso pronunciado en el acto solemne de la firma en el libro de oro de la villa de Leopoldville celebrado en presencia del ministro congoleño de Comercio Exterior, del alcalde y otras autoridades de la ciudad.

Rindió honores una compañía de la Policía municipal, en traje de gala y con banda de música. Durante las conversaciones mantenidas, todas ellas cordialísimas, el ministro congoleño Kamitatu, autor del plan de desarrollo de la República del Congo, y el vicepresidente ministro, Kasongo, agradecieron la buena disposición española hacia el Congo y elogiaron ampliamente el intercambio comercial en un futuro próximo.

Cuenta con la ayuda técnica de España

La primera fase del plan de desarrollo congoleño, según se informa de fuentes competentes, afectará a los transportes por carretera, ferrocarriles e industrias textiles, para todo lo cual está prevista la oportuna financiación, especialmente por parte del Banco Mundial, y cuenta con la ayuda técnica de países amigos, entre ellos la de España.



El jefe del Estado español, Generalísimo Franco, durante la entrevista celebrada en el palacio de El Pardo con la misión pontificia que, presidida por el cardenal Amleto Cicognani, ha asistido a la clausura del Año Jubilar Paulino, y que le hizo entrega de la medalla conmemorativa de la visita del Papa a Palestina. Asistieron también a la entrevista el cardenal De Arriba y Castro, de Tarragona, y el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella. (Foto Fiel)

El cardenal Alfrink informó al Papa, a primeros de enero, de la conversión de la princesa Irene

En el Vaticano se dice que parece ser resultado del nuevo clima creado por el Concilio

Soestdijk, (Holanda), 30.—El cardenal Bernard Alfrink, arzobispo de Utrecht, a primeros de enero realizó un repentino viaje a Roma para informar al Papa Pablo VI de la conversión de la princesa holandesa Irene a la religión católica, indicaron fuentes de la Corte generalmente bien informadas.

El cardenal comunicó la noticia al Papa Pablo VI dos días antes de que Su Santidad partiese para su peregrinación a Palestina.

Las fuentes añaden que se cree ahora que Irene formalmente ingresó en la Iglesia Católica durante una ceremonia en el palacio que el cardenal tiene en Utrecht, en la primera semana de enero.

RUSIA NECESITARA trigo norteamericano durante un año más

Ginebra, 30.—Rusia necesitará trigo norteamericano durante un año más y sus compras sobrepasan en mucho la cifra estimada inicialmente para cubrir sus necesidades y de los países comunistas, ha declarado el subsecretario de Comercio norteamericano, informa el periódico «Journal de Gineve».—Efe.

CONFUSA SITUACION EN VIETNAM DEL SUR

▲ Se dice que ha habido un contralevantamiento y que las tropas sublevadas hoy han sido dominadas. Mientras unos informes dicen que Saigón está ocupada por paracaidistas y carros blindados, otros afirman que la capital está en completa calma

Diversas facciones luchan denodadamente por sacar partido del confusionismo

Nueva York, 30.—Una emisora de radio de esta ciudad informa hoy que el Cuerpo de Ejército que ha derrocado a la Junta Militar que gobernaba el Vietnam del Sur, ha sido a su vez reducido, pocas horas después, por un contragolpe militar. Debido a tales levantamientos y a la diversidad de facciones que, por lo visto luchan denodadamente para sacar partido de la situación, la confusión más absoluta reina en Saigón aunque parece ser que los dirigentes de la primera sublevación militar están detenidos.—Efe.

Singapur, 30.—En fuentes vietnamitas se ha confirmado el golpe de Estado en Saigón. Mientras tanto, Radio Saigón, captada en Singapur, no ha hecho aún alusión a dicho golpe de Estado, limitándose a difundir, únicamente, programas musicales.—Efe.

El general Khanh que ha asumido el control del Gobierno dijo a algunos norteamericanos en Saigón, que él había organizado el golpe de Estado para librar a Vietnam del Sur de verse forzado a una neutralidad a la manera de la neutralidad de Laos, dicen fuentes dignas de crédito. El general Khanh indicó que el pretendido complot neutralista iba a coincidir con el reconocimiento por De Gaulle de la China comunista y se relacionaba con la propuesta francesa de arreglo neutralista para la guerra de este país contra las guerrillas comunistas del Viet Cong.

El mismo procedentes del norte y el sur del país. Fuentes dignas de crédito afirman que el primer ministro survietnamita, Nguyen Ngoc Tho, continúa todavía en su puesto y mantiene contacto normal con todos sus ministros, por lo que en los medios diplomáticos se considera que los acontecimientos de ayer y de hoy no constituyen un golpe de Estado formal, sino simples presiones militares para reajustes en los cargos dentro de la Junta militar que gobierna actualmente el país.

Se recuerda que el general Khanh, en noviembre de 1960 salvó al entonces presidente Ngo Dinh Diem de una revuelta de los paracaidistas survietnamitas que habían rodeado el palacio presidencial.

Se rumorea que ha sido detenido un numeroso grupo de oficiales de alta graduación, pero, por otra parte, algunos de los contingentes de tropas que patrullaban por las calles de Saigón han sido retirados.—Efe.

SIN DERRAMAMIENTO DE SANGRE

Washington, 30.—El Departamento de Estado ha confirmado que el general Nguyen Khanh, jefe disidente del primer Cuerpo del Ejército vietnamita, ha provocado un levantamiento en Saigón. Se añade que el golpe de Estado se ha llevado a cabo sin derramamiento de sangre.

Un funcionario norteamericano ha dicho que los rumores sobre un inminente levantamiento habían estado circulando en Saigón desde hace algún tiempo, pero que el embajador norteamericano, Henri Cabot Lodge, no tenía conocimiento, por adelantado, del golpe que acaba de perpetrarse.

La Casa Blanca, el Departamento de Estado y el Departamento de Defensa, reciben noticias oficiales. El secretario interino de Prensa de la Casa Blanca, Andrew T. Hatcher ha dicho que la Casa Blanca no ha formulado aún comentario alguno sobre el golpe de Estado.—Efe.

SITUACION CONFUSA

Saigón, (Vietnam del Sur), 30.—Prosigue la confusión en esta capital, mientras surgen constantemente informaciones y rumores sobre supuestos movimientos de tropas hacia la

misma procedentes del norte y el sur del país. Fuentes dignas de crédito afirman que el primer ministro survietnamita, Nguyen Ngoc Tho, continúa todavía en su puesto y mantiene contacto normal con todos sus ministros, por lo que en los medios diplomáticos se considera que los acontecimientos de ayer y de hoy no constituyen un golpe de Estado formal, sino simples presiones militares para reajustes en los cargos dentro de la Junta militar que gobierna actualmente el país.

Se recuerda que el general Khanh, en noviembre de 1960 salvó al entonces presidente Ngo Dinh Diem de una revuelta de los paracaidistas survietnamitas que habían rodeado el palacio presidencial.

Se rumorea que ha sido detenido un numeroso grupo de oficiales de alta graduación, pero, por otra parte, algunos de los contingentes de tropas que patrullaban por las calles de Saigón han sido retirados.—Efe.

ALAN LADD, hallado muerto en su habitación de Palm Spring

Palm Spring, (California, Estados Unidos), 30.—Ha sido hallado muerto en su residencia de esta localidad el actor cinematográfico Alan Ladd. La policía ha manifestado que su muerte parece producida por causas naturales.

Ladd, que tenía 50 años, subió a la popularidad con la película «This gun for hire», pero su consagración definitiva se debió al clásico «Youn western», «Shane», donde actuó de protagonista.

Su muerte ha sido descubierta por su mayordomo, Wendell Tyler. En 1962, Alan Ladd ocupó bastante espacio periodístico al conocerse el accidente que había sufrido al dispararse la pistola con que intentaba amenazar a un supuesto ladrón que había penetrado en su residencia. En esa ocasión, el actor sufrió una herida en el pecho, pero se recuperó en poco tiempo.

Ladd había nacido en Hot Springs (Arkansas) y participado en más de cincuenta películas, durante su ininterumpida carrera cinematográfica.

Su último film «Los tramposos», fue realizado el pasado verano y en él interpretaba el papel de un aventurero sin escrúpulos.—Efe.

Las declaraciones en la Cámara de diputados. Todas ellas han coincidido en reconocer a la princesa una absoluta libertad en materia de creencias. Efe.

Alemania Oriental insiste en pedir la retirada de Berlín y Alemania Oeste de todas las fuerzas de Estados Unidos

Berlín, 30.—El Gobierno de la Alemania oriental anunció esta noche que un avión de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos había sido derribado por un caza soviético en la Alemania oriental, con la petición de que todas las fuerzas de los Estados Unidos abandonen el Berlín occidental y la Alemania occidental.—Efe.

Innsbruck, (Austria), 30.—Más de sesenta mil espectadores retuvieron el aliento cuando Farah Diba, emperatriz de Irán, se dirigió hacia el centro de la pista de salto con ski de Berg-Isel, para presenciar la ceremonia de inauguración de los IX Juegos Olímpicos de Invierno. La emperatriz resbaló sobre la durísima nieve y hubiera caído si los dignatarios que la acompañaban no la hubieran sujetado fuertemente por los brazos. El público reaccionó con alivio y se oyeron aplausos.—Aflil.

El cardenal KOENIG regresa a VIENA

Madrid, 30.—En avión y vía París, ha salido para la capital austriaca el cardenal arzobispo de Viena, doctor Koenig, quien, después de asistir en Tarragona a la clausura del Año Jubilar Paulino, visitó Pamplona y Madrid.

En Barajas fue despedido por el nuncio de Su Santidad en España, monseñor Riberi; cardenal arzobispo de Tarragona, doctor De Arriba y Castro; representación de la Embajada austriaca en Madrid y otras representaciones oficiales.—Cifra.

Un resbalón de Farah Diba en las pistas de Innsbruck ante 60.000 espectadores

Innsbruck, (Austria), 30.—Más de sesenta mil espectadores retuvieron el aliento cuando Farah Diba, emperatriz de Irán, se dirigió hacia el centro de la pista de salto con ski de Berg-Isel, para presenciar la ceremonia de inauguración de los IX Juegos Olímpicos de Invierno.

La emperatriz resbaló sobre la durísima nieve y hubiera caído si los dignatarios que la acompañaban no la hubieran sujetado fuertemente por los brazos. El público reaccionó con alivio y se oyeron aplausos.—Aflil.

No ha muerto Fray Rafael Sánchez Guerra

Pamplona, 30.—Se ha extendido por la ciudad la noticia de que había fallecido el religioso hermano cooperador de los Dominicos de Villaba, fray Rafael Sánchez Guerra.

Puestos en comunicación con la residencia dominicana, se ha manifestado que fray Rafael continúa en el mismo estado de gravedad y que el fallecido es otro hermano cooperador, fray Maximino Arenas, natural de la provincia de Alava, de 86 años de edad.—Cifra.

Balduino y Fabiola de Bélgica, a Hong-Kong

Tokio, 30.—Después de dar por terminada su visita oficial de diez días al Japón, el rey Balduino y la reina Fabiola, de Bélgica, acompañados del ministro belga de Asuntos Exteriores, Paul Spaak, han salido de Kyuchu, por vía aérea, con dirección a Hong-Kong.

Su viaje a la colonia británica es de carácter privado. El día 2 de febrero, el rey y la reina de Bélgica se trasladarán a Bangkok en visita oficial.—Efe.

CONDUCTOR: Sé siempre dueño de la velocidad y de las reacciones de tu vehículo.

CONDUCTOR: Sé siempre dueño de la velocidad y de las reacciones de tu vehículo.

CRONICA DE LA CIUDAD

MAS SOBRE PERROS

Hemos perdido la cuenta de la cantidad de veces que nos hemos ocupado de los perros que deambulan, como peatones, por las calles de la ciudad. Y hoy traemos de nuevo a la crónica el tema canino porque precisamente ayer, en las horas de la mañana, y en la plaza de Franco, más de veinte de éstos llamados amigos del hombre, se reunieron en aquel lugar en torno a una gentil perrita, de fino perfil y de remos coquetamente elásticos.

Los perros constituían un magnífico muestrario de la raza, pues que entre ellos se destacaban desde el perdiguero hasta el de "aguas", pasando por el llamado faldero.

El espectáculo, como señalábamos, tuvo lugar en la hora en que las chicas y los chicos abandonan los colegios y se congregan en la plaza para deslizarse sobre los patines y reintegrarse al esparcimiento juvenil treinta minutos antes de reintegrarse a la casa paterna para el almuerzo. Y es claro que las chicas y los chicos encontraron en el episodio de la perrita y los perros un entretenimiento más nuevo y, por lo tanto, más interesante que sus juegos habituales. Y los chicos rodearon a la grey canina en espera de lo que había de pasar.

Y de aquel torneo entre los veinte y pico perros, disputándose a ladridos los favores de la gentil perrita, los colegiales tal vez dedujeran unas consecuencias confusas, como si presenciaran una película calificada por 17-R.

¿Por qué no se termina de una vez con esta situación de los canes nómadas que van y vienen por las vías públicas como unos transeúntes? Es verdaderamente deprimente y vergonzoso que en una ciudad donde el analfabetismo puede decirse que no existe y donde el turismo alcanza un contingente cada vez más importante, se produzcan estos espectáculos.

Y puede darse el caso que si una colegialita que al presenciar el cuadro plástico que se representó en la plaza de Franco, en la ingenuidad curiosa de todos los niños, pregunta a su padre, éste si es varón de genio vivo, coja una estaca y se dedique a machacar la cabeza de todos los perros que se encuentre en la vía pública.



Información Local

La fiesta de San Francisco de Sales, Patrono de los periodistas, Se procederá a la recogida de perros vagabundos en la ciudad

● Ayer se celebraron diversos actos organizados por los grupos juveniles de Prensa y dedicados a los profesionales

Se celebró ayer la fiesta del Patrono de los periodistas, San Francisco de Sales, con los actos que, dedicados a los profesionales segovianos de la Prensa, Radio y Televisión, organizaron los Grupos Juveniles de Prensa de la O. J. E. «Cano de Rueda» y «Victor de la Serna».

En la capilla del Seminario Diocesano, a las seis y media de la tarde, hubo una misa que fue oficiada por D. Fausto López Velicia, y en la que pronunció una plática, el vicerrector del centro, don Vicente Zueco, que puso de relieve la trascendencia de la información y la necesidad de la buena preparación, en todos los órdenes, de los periodistas, citando unas palabras de Pío XII sobre la esencia de la misión informativa.

DE SOCIEDAD

Viajes
Han pasado unas horas en esta ciudad los señores de Repullés y Buitrago, acompañados por don Francisco López Varela Cano.

EL PRACTICANTE ARTURO MERINO CONTINUA CONMOCIONA DO

En la Policlínica «18 de Julio» nos han informado en las primeras horas de esta tarde que el practicante Arturo Merino, hospitalizado en el citado centro después del accidente sufrido ayer, se encuentra todavía conmocionado, si bien parece que, dentro de su estado, experimenta una ligera recuperación.

Al aire de la calle...

JUEGO DE ACTUALIDAD
Los chiquillos tienen buena memoria para sacar a relucir, en la época adecuada, cada uno de los juegos que ellos practican. Porque, naturalmente, cada juego tiene un determinado tiempo para ser practicado.

Ahora, nuevamente han sacado a relucir ese juego similar al de las bolas, pero en el que se utilizan dos chañfías de piedra. Por las calles, uno de los chavales «planta» su piedra, y el otro tira a darla. Así sucesivamente van avanzando.

Como es lógico, precisan de repuestos, y como los chavales no andan con contemplaciones, echan mano de lo que más cerca tienen. Las que sufren las consecuencias son las aceras que están formadas de baldosines pequeños.

PERSISTE EL RETRASO EN LOS TRENES DE LA VIA SEGOVIA-MADRID

Como todavía no ha quedado restablecido el tráfico normal por el lugar donde ocurrió el accidente ferroviario entre las estaciones de Las Matas y Villalba, los trenes entre Madrid y Segovia continúan llegando con retrasos, aunque algo menores a los registrados en los dos días precedentes.

El tren de las 11 ha llegado hoy a Segovia con dos horas de retraso, una y media menos que ayer, y en cuanto a los que salen de nuestra capital, lo han hecho con normalidad, excepto el de las 12, que se suprimió y salió refundido con el de las dos de la tarde.

REGISTRO CIVIL

Diez nacimientos y nueve matrimonios
Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Ana Francisca Herranz y Tamarro, hija de Primitivo y Teodora; Antonio Carlos Fernández y Pérez, hijo de Antonio y Angustias; Rufino García y Extremo, hijo de Rufino y Teresa; Josefina Asenjo y Benito, hija de Casimiro y Josefina; Margarita Sastre y Pérez, hija de Ricardo y Julia; Fuencisla Elvira Pérez y Olmos, hija de Hipólito y Catalina; José Ignacio Monedero y Bueno, hijo de Dionisio Saturnino y Ascensión; María Encarnación Bermejo y Marazuela, hija de Jaime y María Mercedes; María Fuencisla Sánchez y González, hija de Luis y Luisa Salvadora; María del Carmen Jiménez y Robledo, hija de Urbano y Balbina.

Matrimonios: Soltero Centeno y Arribas con María Piedad Roldán y Cecilia; Constantino González y Matasanz con María del Sagrario Lucía y Sanz; Isidro Cuéllar y Verdugo con María Amparo de la Fuente y Benito; Ramón González y Santos con María del Carmen Garrido y Monjas; Felipe Fernández y Valverde con Faustina Aranz y Rico; Demetrio Migué y Roldán con Elena García y Martín; Onésimo Cañas y García con Ascensión Yagüe y Sanz; Faustino de Diego y Casado con luminada Sanz y Sanz; Ramón Samblás y Tourné con María García y Ruiz.

Alcaldía-Presidencia del Excelentísimo Ayuntamiento.—Ante el recrudescimiento que se observa del problema de los perros que deambulan sueltos por las vías públicas, una vez más apela esta Alcaldía al vecindario para que preste su cooperación y ayuda en la medida del caso, a la par que curse rigurosos órdenes a los agentes y personal dependiente de este Ayuntamiento a fin de que extremen la vigilancia, y denuncien a los propietarios de aquellos animales.

A este efecto, y con el propósito de conseguir la desaparición de tan lamentable espectáculo, que tantas molestias y tan mala impresión produce tanto a los de dentro como a los visitantes de nuestra ciudad, sobre contravenir las reiteradas órdenes que se han cursado sobre el particular, conviene advertir:

1.º Se impondrán sanciones de hasta 250 pesetas al propietario de cada can que se aprehenda suelto en las vías públicas, procediéndose a la eliminación del animal de no reclamarse éste por su dueño en término de 24 horas y no abonarse previamente por aquél la multa impuesta, gastos de mantenimiento y demás que se originaren, incluso los daños que pudieran haberse producido.

2.º Este Ayuntamiento abonará por vía de estímulo una cantidad de 50 pesetas por cada perro que, encontrándose suelto en las vías públicas, se entregue a la dependencia municipal designada a la recepción.

3.º Dichas disposiciones surtirán efectos inmediatos.

Espera confiadamente esta Alcaldía que el vecindario todo se haga eco de este llamamiento, y muy singularmente los dueños de aquellos animales, para que en este, como en las demás problemáticas que a la ciudadanía tocan, podamos estar a la altura de la responsabilidad que nos exigen las normas de convivencia en sociedad y el buen nombre de Segovia.

Segovia, 29 de enero de 1964.—El alcalde, Angel Sanz Aránguez.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Plan 402» (3), 90 m.
«Temple de héroes» (1), 30 m.
«Rogelia» (S. C.)
«El ladrón de Bagdad» (1), 80 m.
«El hombre que no quiso estar» (2), 98 m.
«Inferno bajo las aguas» (2), 90 minutos.

NOTAS de la ENSEÑANZA

En el «Boletín Oficial del Estado» número 23, se publica la relación de tribunales que han de juzgar la oposición a ingreso en el Magisterio Nacional. El tribunal de Segovia, estará constituido de la forma siguiente:

Presidente: don Antonio Gómez Galán, profesor de la Escuela del Magisterio. Vocales: don Pablo Blas Martín, inspector de Enseñanza Primaria; don Marcos Fernández Sastré, sacerdote docente; don David Bayón Carretero, maestro nacional; don Jaime García García, maestro nacional; don Angel Martín Antoranz, maestro nacional.

Suplentes: Presidente: doña Teresa Carrillo, profesora de la Escuela del Magisterio. Vocales: doña Esperanza Rubio González, inspectora de Enseñanza Primaria; don Diodoro García Iglesias, sacerdote docente; don Joaquín Eleta López, maestro nacional; don Elicio San Velasco, maestro nacional; don José Antonio Valverde Morales, maestro nacional.

SUSTITUCION DE PRACTICANTE EN EL S. O. E.

Instituto Nacional de Previsión.—Por medio del presente aviso se pone en conocimiento de todos los beneficiarios del Seguro de Enfermedad de esta capital adscritos al practicante don Arturo Merino Gómez, que como consecuencia del accidente sufrido por el mismo y hasta tanto se reincorpore al servicio activo estará sustituido por don Valentín Alonso Pulido, domiciliado en Escuderos, número 1, teléfono 2958.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 8.
José Zorrilla, 45.

+
LA SEÑORA

DOÑA JULIANA SAEZ PEREZ

Falleció en Segovia el día 29 de enero de 1964
A los 85 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

Su desconsolado hermano don Mariano Sáez Pérez; hermana política doña Manuela Rubio González; sobrinos doña Ramona y don Luis Sáez Borreguero, doña Fuencisla, don Mariano, don Antonio, don José Luis y doña Felisa Sáez Rubio; sobrinos políticos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, día 31, a las diez, en la iglesia parroquial de la Santísima Trinidad, y a la misa de privilegio que se reza el día 1, a las diez, en dicha parroquia.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 ptas. Cada palabra más, 1,30

ENSEÑANZA
CARNETS conducir primera y segunda Escuela Santa Columba, 5.
PENSIONES Y HOSPEDAJES
EN casa particular con pensión completa desea alojarse señor de solvencia. Informes: Gestoría Castilla. Plaza Rubia, 5.

ALQUILERES
ARRIENDO 80 obradas tierra, casa, eras y pajar. Julián Leonor, Zamarramala.

LOCALES comerciales, se alquilan o venden. Cooperativa de Viviendas Pío XII. Travesía de la Parra, número 3.

TRASPASOS
BAR LA Campana, frente estatua Juan Bravo, Segovia.

TRASPASO carnicería, sitio céntrico, con vivienda. Teléfono 2242.

TRASPASOS
TRASPASO tienda de compra-venta, frente Banco España. Tratar, en la misma.

TRABAJO
SE necesita muchacha para matrimonio solo. Informes: Publicidad Races.

NECESITO niñera o muchacha. Cronista Lecea, 11, tercero.

SE necesita sirvienta. Razón: Hotel Casas.

NECESITO chica. Razón: Bar El Porvenir.

SIRVIENTA, se necesita para dos personas. Razón: Gestoría «La Social». Plaza de los Huertos, número 2. Segovia.

FALTAN vendedores capitales, pueblos venta maquinillas calculadoras miniatura, tipo americano, suman, restan, multiplican, dividen, son metálicas, pesan 90 gramos, caben bolsillo chaleco. Para probar enviamos una contra reembolso de 98,20, devolviéndoles esta cantidad cuando venda tres calculadoras. Precio venta público, 148,20. Además ganará 50 pesetas por cada calculadora que venda. Exclusivas Burgos. Sección 18; Apartado 1.219, Barcelona.

SE necesita muchacha para Madrid, con informes. Razón: Teléfono 2762.

VARIOS
DISPONGO local céntrico, apto almacenaje toda clase productos, preferente relacionados industria. Tomaría representación. Informes, teléfono 2932.

MATRICULACIONES, transferencias, y todos los trámites del automóvil. Martín Orejana, Gestoría Administrativa.

PERMISOS de conducir, revisiones. Martín Orejana.

PASAPORTES. Permisos militares para el extranjero. Martín Orejana.

CERTIFICACIONES: penales, última voluntad, del Registro Civil, etc. Martín Orejana.

SEGURIDAD social: liquidación y pago cuotas. Martín Orejana.

SEGUROS generales. Martín Orejana.

FOTOCOPIAS documentos. Martín Orejana.

GESTIONES administrativas rápidas. Martín Orejana. Gestoría Administrativa. San Agustín, 19. Teléfono 1596. Apartado 48, Segovia.

PARA realizar limpieza cacería Navalcaz, en extensión 12.000 metros, se admiten proposiciones obreros destajistas. Ofertas: José Zorrilla, 166.

saji

Plaza de los Huertos, 2. T.º 2604

GasFire

Plaza de los Huertos, 2. T.º 2604

Información Local

La junta de presidentes de Secciones Sociales acordó ampliar, en lo posible, la firma de convenios colectivos provinciales

Estudió también las ventajas de los polígonos industriales

Presidida por el vicesecretario provincial de Ordenación Social se ha reunido la Junta de presidentes de Secciones Sociales de los Sindicatos Provinciales y C. O. S. A., asistiendo los titulares de Actividades Diversas, Alimentación, Azúcar, Banca, Cereales, Combustible, Espectáculo, Ganadería, Industrias químicas, Metal, Papel, Pesca, Piel, Seguro, Textil, Transportes y C. O. S. A., y justificando su ausencia los de Agua, Gas y Electricidad y Construcción.

Una vez aprobada, el acta de la reunión anterior, se dio a conocer a todos una interesante circular de la Vicesecretaría Nacional de Ordenación Social, sobre reuniones de Secciones Sociales, planteándose la necesidad de incrementar éstas, confeccionando, previamente, un calendario por períodos trimestrales.

El tema de los convenios colectivos, sindicados fue ampliamente debatido, dándose a conocer a los reunidos los correspondientes al comercio mixto de industrias químicas, (Anís Castellano), (Whisky, D. y C.), y Confección, Vestido y Tocado, que son los últimamente aprobados por la autoridad laboral y publicados en el «Boletín Oficial» de la provincia.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 680,9 mm.
Dirección del viento: NO.
Temperatura máxima: 2 grados.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 682 mm.
Dirección del viento: NE.
Temperatura mínima: 1 grado.

LOTERIA PRO CIEGOS

Lotería del día 29.—Premiado con 500 pesetas número 301. Premiadados con 250 pesetas los terminados en 01.

Son muchos los que van conociendo la gran obra nacional que es la Organización de Ciegos; pero necesitamos más asiduos del cupón.

SEÑORA

MAQUINAS DE PUNTO.
REMATADORAS.
BOBINADORAS.
«Elegancias Margot»
Facilidades
Montero Calvo, 3. Valladolid

AYUNTAMIENTO DE ARCONES

ANUNCIO
El día 13 de febrero próximo y hora de las doce, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales subasta pública para construcción de vivienda para el señor médico y centro rural de higiene.
Tipo de licitación, 307.825,52 pesetas.
Para más detalles, ver «Boletín Oficial» de la provincia número 9, de fecha 20 de enero actual.
Arcones, 30 de enero de 1964.—El alcalde, Angel Arribas.

Precios de los fertilizantes, autorizados a los almacenistas de esta provincia

Sindicato Vertical de Industrias Químicas.—El Grupo Provincial de Comercio de Abonos tiene autorizado a los almacenistas de fertilizantes de esta provincia, a que practiquen los precios que a continuación se indican:

SOBRE ALMACEN ESTACION DE:	NITRATO SOSA Ptas. / 100 Kgs.	NITRATO CAL Ptas. / 100 Kgs.	AMONITRO-IBERNITRO En sacos de yute Ptas. / 100 Kgs.
Fuente Olmedo	405,75	385,75	377,35
Fuente Santa Cruz	405,75	385,75	377,35
Cireuelos de Coca	406,20	386,20	378,10
Coca	406,20	386,20	378,10
Nava de la Asunción	406,70	386,70	378,85
Ortigosa de Peñafiel	407,20	387,20	379,35
Arnuña - Bernardos	407,65	387,65	379,35
Yanguas de Eresma	407,65	387,65	379,90
Abrusín	408,15	388,15	379,90
Hontanares de Eresma	408,15	388,15	380,40
Segovia	409,05	389,05	381,45
Otero de Herreros	409,95	389,95	381,95
El Espinar	409,95	389,95	382,50
Aranda de Duero	407,20	387,20	379,35
Peñafiel	405,25	385,25	376,60
San Esteban Gormaz	409,50	389,50	381,95
Sanchidrián	407,20	387,20	379,35

Son varias las estaciones de f. c. que corresponden a otras provincias, pero tenemos que considerarlas como vías de penetración para la de Segovia, en cuyo caso, y para las estaciones que se citan y que pertenecen a otras provincias, deben tenerse en cuenta sus precios únicamente sobre vagón estación y las distancias, en ambos casos, mayores de 5 kilómetros aumentarán estos precios en 0,20 pesetas cada 100 kilos y kilómetro.

OBSERVACIONES
a) Cuando la mercancía sea entregada al agricultor directamente desde el vagón estación y retirada por sus propios medios, se descontará del precio total 5,00 pesetas por cada 100 kilos.
b) Si el agricultor pagase el precio de su compra dentro del mes de enero, se le hará la bonificación del 1,5 % sobre el precio base en origen, en concepto de pronto pago. Si dicho pago lo verifica en el mes de febrero, la bonificación quedará reducida al 1 %, y si lo hiciera a partir del 1 de marzo, no tendrá bonificación alguna.
Segovia, 29 de enero de 1964.—El presidente del Grupo.

Un científico inglés, excomunista, se ordenará sacerdote

Chadler Hulme (noroeste de Inglaterra). 30.—Un científico británico de energía atómica, que se había pasado hace trece años a la Europa comunista del Este, ha dado una nueva sorpresa al saberse hoy que va a hacerse sacerdote.

En efecto, el doctor Ian Campbell, que fue profesor de la Universidad de Manchester en la especialidad de radioquímica y antiguo comunista, causó gran sensación al trasladarse con su familia a Varsovia, de donde regresaron en 1959, asentando su hogar en esta ciudad del condado de Cheshire.—Efe.

"Mac Arthur II", un guardacoches alicantino que vive muy bien y puede ahorrar 20.000 pesetas en el verano

Alicante, 29.—Vive aquí un personaje muy popular, especialmente entre los extranjeros y turistas, apodado «Mac Arthur II». Su nombre verdadero es Rafael Planelles y ejerce la profesión de guardacoches, junto a la playa de Postiguet.
«Mac Arthur II», al que la gente denomina así porque siempre viste polainas y uniforme, ha manifestado que durante el verano pasado, «después de comer y beber, ahorró casi 20.000 pesetas» y que «ahora, pese al menor número de coches que allí se estacionan, con la consiguiente disminución de ingresos, vive muy bien de todas maneras».—Cifra.

LOS CERTALES S.A.
MUEBLES BRONCES
DECORACION
MADRID

LIQUIDAN
Gran parte de sus existencias por renovación de las mismas. Estilos, Clásico, Moderno y Castellano
GRANDES DESCUENTOS
LOS CERTALES S.A.
en sus exposiciones de MADRID, Avenida José Antonio, 32 y SEVILLA, Rioja, 14

PERFECCION EN ACCION!

R. 438 40 CV.
R. 440 45 CV.
R. 545 65 CV.
R. 335 35 CV.
R. 438 42 CV. especial
R. 350 35 CV.

AMORTIZACION RAPIDA
PERFECTO EQUILIBRIO DE PESOS
INVERSION RENTABLE
MÁXIMO RENDIMIENTO
MÚLTIPLES APLICACIONES
ECONOMIA COMPROBADA
ROBUSTEZ ÚNICA

HANOMAG BARREIROS

Fábrica en VILLAVERDE (Madrid)
Distribuidor para las provincias de:
ALMERIA - AVILA - GUADALAJARA - HUELVA - LA CORUÑA - LUGO - MALAGA
ORENSE - PALMA DE MALLORCA - SALAMANCA - SEGOVIA - VIGO

MOSA
en SEGOVIA: Obispo Quesada, 4 - Teléfono 3836
Sub-agente: García San Frutos - Avda. Padre Claret, 6 - Teléfono 2074

ANTENA de MADRID

- No hay presión en el agua contra incendios
- El Manzanares: mucho río y pocos puentes
- Demasiados despachos para la venta de pan

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario).—Pan y agua son alimentos esenciales para toda población. Y el agua es, además indispensable para el aseo personal, la limpieza de las casas, el riego de las calles y jardines, las industrias y para combatir los incendios. El pan y el agua se han adelantado al primer plano de la actualidad madrileña por los distintos motivos que vamos a exponer en esta crónica.

EL AGUA NO TIENE LA PRESSION NECESARIA

En los incendios de alguna importancia se ha puesto de manifiesto que el agua no tiene la presión necesaria para las mangas de los bomberos. El último ejemplo ha sido el del incendio de la calle de Montera. Casi al mismo tiempo se producía otro siniestro de importancia en Vallecas. Y no hace mucho tiempo ardían las andanadas de la plaza de toros, sin disponer de bocas de riego para tomar agua las bombas, pues al perecer el Monumental de las Ventas sólo tiene suministro para la vivienda de los empleados.

Los periódicos han dado la voz de alarma. Por muy valientes que sean los bomberos y por muy costosos que sean los vehículos de que disponen—ha dicho un diario de la noche—, nada de ello vale si a la hora de abrir el grifo del agua, ésta fluye sin capacidad para operar sobre el fuego. Se pide, como consecuencia, que los responsables de esta deficiencia expliquen tal anomalía y que la autoridad municipal adopte las medidas precisas para evitar la catástrofe que podría producirse con un incendio de grandes proporciones.

Las deficiencias se atribuyen al canal de Isabel II. Mas, según acaba-

mos de leer en un artículo de cierto matiz técnico, el canal no es responsable de que el agua no suba con fuerza a los últimos pisos de algunas



ADIVINANZA
Número 908:
Una cosa redondita,
toda llena de ramajos,
y en medio unas lanitas;
a que no me lo aciertas en un año.
(Solución al núm. 907: El mosquito.)

CRUCIGRAMA NUMERO 3.159

CRUCIGRAMA NUMERO 3.159

1	2	3	4	5	6	7	8
6							
1							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Rea.—2. Símbolo químico. Río de la Galitzia.—3. No acertar. Terminación verbal.—4. Nota musical. Apagada.—5. Consonante. Buques.—6. Cierta deporte. La que ves.—7. En femenino: que no ha recibido daño. Desinencia.—8. Repetido. Garantiza.—9. Chiflada. Contracción.—10. Trigo candado descortezado.
VERTICALES: 1. Escogemos.—2. Labrésela.—3. Consonante. Al revés: posesivo.—4. Demostrativo. Audaz.—5. Ayuntamiento de la provincia de La Coruña. Firma de garantía.—6. Partícula inseparable. Raspa.—7. Arrimela.—8. Retardaralo.

Solución al crucigrama número 3.158

HORIZONTALES: 1. Camina.—2. Re. Ter.—3. Ellas. Ra.—4. Te. Rosal.—5. Eva. Nabo.—6. Rama. Lar.—7. Irene. Na.—8. Ta. osroD.—9. Ida. ¡So! 10. Sanose.
VERTICALES: 1. Pretéritos.—2. Elevara.—3. Ame. In.—4. Atar. Anodo.—5. Mesón. Esas.—6. Ir. Sal.—7. Rábanos.—8. Acalorados.

PREVISION

Un señor entra en una tienda de objetos para regalos y compra, después de pensarlo mucho, un obsequio para su señora.
—Si no le gustara a la interesada—dice—, ¿podría volver a cambiario por otra cosa?
—Si, señor, desde luego.
—¿Cuántas veces?

casas ni de que no tenga presión para las bombas contra incendios. En el primer caso, la falta de presión se debe a que la tubería de entrada general en los edificios, sobre todo en los antiguos de escasa renta, es estrecha y no puede pasar el agua suficiente para todos los pisos, por lo que le cuesta subir a los más altos.

Lo mismo sucede en las tuberías de las calles, que tienen una sección suficiente para el riego, pero no para las mangas de los bomberos. La solución consiste en colocar los llamados «hidrantes», con tubería de ancha sección, como los tienen las principales ciudades del mundo y Madrid tuvo algunos en otro tiempo, colocados en sitios estratégicos y en lugares de grandes concentraciones, como plazas de toros, estadios, locales de espectáculos, etc.

MUCHO RIO Y POCOS PUENTES

El corte del tráfico por el puente del Alcázar, con motivo de obras en aquel sector, ha venido a demostrar que el Manzanares, con sus 40 metros de anchura que le ha dado la moderna canalización, es mucho río y que son muy pocos sus puentes, sobre todo teniendo en cuenta la expansión que está tomando Madrid por el margen derecho.

Para varios kilómetros, canalizados sólo hay tres puentes útiles—ha dicho con razón Antonio de Obregón—: el de Segovia, el de los Héroes del Alcázar y el de la Princesa, temporalmente inutilizable, pues el de Toledo se ha quedado muy estrecho y es como una joya de museo, sin capacidad para la circulación actual. Así, pues, a las congestiones del tráfico en las plazas y calles más saturadas se añaden las ocasionadas en esos tres puentes para cruzar de una a otra parte del río.

DEMASIADOS DESPACHOS DE PAN

Más de ochocientos nuevos despachos de venta de pan han sido autorizados con motivo de las nuevas disposiciones sobre la materia. No podrían tomarse en cuenta las quejas de los que ya existían, si los nuevos despachos respondieran a una necesidad y a un mejor servicio del público. Las quejas provienen de la falta de condiciones higiénicas de los locales, de la dificultad de la inspección sanitaria de los mismos y de que se presente el pan entre las patatas, el jabón y otros artículos en muchas tiendas.

Muere a los 80 años el periodista José del Río Sainz

Madrid, 29.—Ha fallecido, a los ochenta años de edad, el poeta, escritor y periodista José del Río Sainz, también conocido con el seudónimo «El Patón», que utilizaba para firmar sus comentarios en el diario «Informaciones».

En Santander, fue director de los diarios «El Pueblo Cantábrico» y «La Atalaya». La Real Academia le concedió el premio «Fastanath» y, posteriormente, fue nombrado periodista de honor. Era presidente de honor de la Asociación de la Prensa santanderina y del Ateneo de aquella ciudad. Publicó varios libros de poemas, entre ellos los «Versos del mar». Trabajó también en la elaboración de la «Historia de la Cruzada», sobre nuestra guerra de Liberación.

"Marilyn Monroe", nuevo premio cinematográfico francés

Paris, 29.—Un nuevo premio, el premio «Marilyn Monroe», equivalente para el cine del premio «Fémina», será concedido a partir de este año a la más bella y más interesante producción cinematográfica francesa realizada según criterios modernos.

El jurado del premio «Marilyn Monroe», que lo forman nueve mujeres, entre ellas la actriz Jeanne Moreau, y las novelistas Christiane de Rochefort y Marguerite Duras, se reunió ayer por primera vez. El jurado decidió que este nuevo premio sea adjudicado el segundo viernes del mes de enero. Excepcionalmente este año se concederá el once de febrero próximo.—Efe.

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía.
Por 12,00 ptas. solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) ocho palabras, y comprará la eficacia del mismo.

CLARO TRIUNFO DEL REAL MADRID (4-1) FRENTE AL MILAN, PARA LA COPA DE EUROPA

En la Copa Ciudades en Feria, el Zaragoza venció apuradamente a la Juventus de Turín

Madrid, 29.—Se celebró esta tarde en el estadio Bernabéu ante unos noventa mil espectadores el primer partido de cuartos de final de la Copa de Europa de campeones de Liga entre el Real Madrid y el Milán, actual campeón.

En el palco presidencial tomaron asiento el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís, que tiene a su derecha al embajador de Italia en España, Asisten también el presidente de la Uefa, señor Grahi, y los vicepresidentes del Real Madrid y del Milán, señores Peraiba y Spadacchini, respectivamente.

Dirige el encuentro el colegiado francés señor Barberan. Los equipos presentan estas formaciones:

Milán: Berluzzi; David, Maldini, Trebbi; Noletti, Pelagalli; Fortunato, Mora, Altafini, Rivera y Amarildo.

Real Madrid: Vicente; Isidro, Santamaría, Pachín; Muller, Zoco; Amancio, Félix Ruiz, Di Stefano, Puskas y Gento.

Desde el primer momento los espectadores apoyaron con sus aplausos al Real Madrid, en tanto que los seguidores del Milán se han desplazado desde Italia, exhibieron y tremolaron pancartas animando a su equipo.

Iniciado el juego, bien pronto pudo apreciarse la táctica fuertemente defensiva que adoptó el grupo italiano, mientras el Madrid, siempre vigilante en las líneas de cobertura, se lanzó al ataque del reducto del Milán. El primer tiro de la tarde, a cargo de Amancio, fue fuera.

El Milán se limita a algún que otro contrataque, sin peligro, pues el Madrid está perfectamente escalonado. Una buena jugada Gento Di Stefano motiva un remate que va fuera.

A los 14 minutos se lesiona Maldini al caer mal sobre un tobillo. Se retira, reaparece a los cinco minutos, vuelve a retirarse y por fin sale a los 31 para colocarse de extremo derecha. David pasa a central.

A los 16 minutos se produce el primer gol de la noche. Di Stefano saca un golpe franco en las proximidades del área; el balón llega al portero, que no lo puede bloquear, se le escapa y Amancio, atento a la jugada, remata a la red. El entusiasmo en los grados es enorme.

A los 20 minutos, en un choque con Rivera, Félix Ruiz sale malparado, teniendo que ser retirado en camilla. Se queja del lado izquierdo. Más tarde se confirma fractura de clavícula izquierda.

El Madrid continúa dominando y salvo unos minutos, a los 35 de juego, en que el Milán aprovechando la superioridad numérica ataca, el resto es de dominio blanco. Se endurece el juego.

A los 42 minutos, Gento y Puskas ligan una excelente jugada con tiro final de Puskas; el portero detiene la pelota, que le queda debajo del cuerpo y Puskas, con su clásica veterania, aprovecha la ocasión para empujar el balón al fondo de la red.

Termina el primer tiempo dos a cero y el Madrid, que ha hecho un buen primer tiempo, es despedido con fuertes aplausos.

En el segundo tiempo, las fuerzas numéricas están igualadas puesto que en el bando milanés no ha salido Maldini.

A los 15 minutos de juego una falta de Fortunato cerca del área es sacada por Di Stefano, que marca el tercer gol entre los espectadores. Di Stefano, director del equipo, se sitúa en el centro de la línea media con Muller y desde allí dirige todas las acciones del Madrid.

A los 22 minutos, un córner que saca Amancio lo cabecea Di Stefano hacia Puskas, éste lo pasa a Gento y

el extremo, de potente remate, consigue el cuarto gol. Con este tanto el Milán se desmoroniza, pero faltan diez minutos reacciona y pasa a dominar. Ahora el juego es más lento por ambos lados. Altafini tira varias veces a gol pero sin precisar.

A los 39 minutos, el Milán acorta distancias. Mora recibe el balón entre la defensa madridista y consigue el único gol del Milán. Santamaría reclama fuera de juego, pero el señor Barberan no atiende la reclamación.

Termina el encuentro con el resultado de cuatro-uno a favor del Real Madrid.

Ha sido este partido uno de los jugados por el Real Madrid con una casi excepcional. Desde hace muchos años no se había visto actuar a los jugadores madridistas con el entusiasmo y acierto con que lo han hecho esta noche frente a los milaneses. Desde el primer momento del partido, hasta el último, en que ya un poco extenuados por el esfuerzo realizado, siempre dieron impresión de mandar sobre el terreno y sobre el equipo contrario. Destacaron en el conjunto blanco todos los jugadores, pero especialmente Pachín, Muller,

Di Stefano y Zoco. Todos han contribuido a este resonante triunfo sobre el actual campeón de Europa. El Milán, que vio rotas sus líneas primeramente con la lesión de Maldini y después equilibrado con la lesión de Félix Ruiz, no dio impresión de estar en un buen momento. Sólo el portero, Berluzzi, con los defensas David y Trebbi, y el medio Pelagalli, fueron los que se mantuvieron y ordenaron un poco el juego en sus filas.

El arbitraje del señor Barberan, excelente. No puede achacarse ningún error, y sus liniers han actuado también magníficamente.

Seis millones recaudó el Madrid

Madrid, 29.—El Real Madrid ha hecho una recaudación total en el partido contra el A. C. Milán de cinco millones ochenta mil pesetas. A esta cifra hay que sumar los derechos de televisión, con los que ingresarán en la caja madridista ochocientos sesenta mil pesetas, lo que hace un total de cinco millones novecientos cuarenta mil pesetas, lo que supone una cifra récord en el Estadio Santiago Bernabéu.

Yarza y Menichelli se intercambian banderines.

El Juventus adopta desde el principio una táctica defensiva y de contrataques, dejando a Salvadore como jugador libre y reforzando así la defensa, retrasando a sus interiores, Sacco como enlace de los medios y Del Sol alimentador del ataque. Los zaragozanos jugaron con rapidez, acierto y entusiasmo, y tuvieron muchas ocasiones de gol. No obstante, el Juventus, animado por su primer tanto, desechó sus precauciones defensivas y forzó el juego a partir del minuto 15 de la segunda parte. El Zaragoza entonces acusó el esfuerzo realizado y se vino abajo su trío defensivo.

A los diez minutos de la primera parte se produce un córner contra la puerta del Juventus, lo tira Canario, y tras un lío de jugadores, Isasi mete el pie y consigue el primer tanto para el Zaragoza.

Se llega al final del primer tiempo con el resultado de uno a cero a favor del Zaragoza.

En la segunda mitad el Zaragoza comienza dominando y Villa está a punto de marcar. A los doce minutos, Villa, en posición de extremo, lanza el balón a Lapetra, dejándole éste sobre los pies de Marcelino, quien se introduce en la portería con el esférico y logra así el segundo tanto.

A los quince minutos, ante la pasividad de los defensores italianos, Villa, a pase de Violeta, consigue el tercer tanto.

Desde aquí se advierte una reacción de los italianos, a los 26 minutos, en un avance de Menichelli, Del Sol es objeto de una falta de Cortizo castigada con penalty. Lo tira Menichelli y marca el primer gol de los visitantes. Continúan atacando los italianos y el Zaragoza, que baja de juego, pasa malos momentos hasta que, a los 41 minutos, Nene desborda a la defensa del Zaragoza, pasa a Del Sol, éste se interna y marca el segundo de los italianos.

Por éstos destacaron Menichelli, Del Sol, Nene y el defensa Salvadore. Por el Zaragoza, los más distinguidos fueron Lapetra, Villa, Canario e Isasi.

Terminado el encuentro de fútbol entre el Juventus y el Real Zaragoza, el entrenador del equipo italiano, Monzaglio, declaró que el Zaragoza es un gran equipo que no esperaba encontrar.

A la pregunta de si esperaba poder remontar el partido cuando el marcador estaba en tres cero, contestó que no y que, incluso, había llegado a temer que el Juventus encajara algún gol más. Estima justo el resultado y manifestó que esperaba que su equipo se clasificara.

Ramallets, por su parte, se quejó de que su equipo, como le ha ocurrido en varios encuentros últimamente, no ha sabido aguantar ni mantener la posición lograda con el tres cero, encajando después goles en jugadas que no tenían peligro. El partido le ha parecido bonito y el Juventus un magnífico conjunto con clase e individualidades. La eliminatoria, a pesar de la corta ventaja, no la considera decidida.

CUBILLA PASA DEL BARCELONA AL RIVER PLATE

Buenos Aires, 29.—El jugador uruguayo Luis Pedro Cubilla, que militaba en el Club de Fútbol Barcelona, España, ha regresado ayer de esta última nación, acompañado de Antonio Libert, presidente del River Plate, club que ha adquirido los servicios de Cubilla, en 50.000 dólares.

CICLISMO

París, 29.—En un comunicado publicado hoy, los organizadores de la

¡¡OCASION!!

Por enfermedad, TRASPASO precioso negocio vinos al detall, centro Chamberí, acreditadísimo, pocos gastos, 25 años mismo dueño, 275.000, facilidades. Escribir: Núm. 1.044, Apartado 6.100, Madrid

ARBOLES FRUTALES, FORESTALES y de ADORNO VIDES AMERICANAS, PLANTAS DE FLORES, SEMILLAS

Antes de hacer sus plantaciones o siembras solicite lista de precios sin compromiso a:

VIVEROS GASPAR

Paseo Calvo Sotelo, 1, Apartado 8 Calatayud (Zaragoza)

Hogar feliz hogar con **AGNI** Estufas butano de venta en Casa Solera



—Diga otra vez a mi mujer que estoy esperando todavía...

JOYERIA ATALAYA

Fdez. Ladreda, 12. Suprema distinción

Dos niñas mueren en Aranjuez por las emanaciones de un brasero

El padre de ellas se encuentra en gravísimo estado

Aranjuez, 29.—Dos niñas, una de cinco años y otra de uno y medio, han muerto a consecuencia de las emanaciones de óxido de carbono, producidas en su domicilio de la colonia de Aviación y en la casa llamada «del jardinero».

Las pequeñas María Isabel y Manuela, hijas del matrimonio compuesto por Antonio Molina Huerta y Pilar Escribano Navacerrada, resultaron intoxicadas, cuando dormían en la habitación donde había un brasero. El padre, en gravísimo estado, fue trasladado a Madrid.

Padre desnaturalizado

Barcelona, 29.—Ha sido detenido Manuel Gallardo Giménez, como autor del abandono de un niño de un año y una nena de dos, en la escalera de la finca 165 de la calle de San Juan de Malta.

El detenido, padre de las criaturas abandonadas, vivía con su mujer y sus hijos en una pensión de esta ciudad. La madre de los pequeños, al ver que no estaban en su habitación, preguntó a su esposo dónde los tenía, y éste le contestó que se los había llevado a un hermano suyo. La madre al comprobar la falsedad del hecho lo puso en conocimiento de la autoridad, que procedió a la detención del desnaturalizado padre.—Cifra.

Se domina el incendio de la estación de la Renfe en La Coruña

La Coruña, 29.—Sobre las seis de la madrugada quedó sofocado el incendio que anoche se declaró en la estación férrea del Norte, que quedó totalmente destruida.

Los servicios ferroviarios continúan sin interrupción, y directivos de la Renfe afirman que serán aceleradas las obras del túnel de Casablanca con el fin de que todo el tráfico pase a la estación de San Cristóbal.—Cifra.

19 trabajadores lesionados al volcar un camión

Córdoba, 29.—En la carretera de Hornachuelos un camión conducido por Alejandro Iznaizar Quirós, al tomar una curva pronunciada volcó, resultando heridos 19 trabajadores que viajaban en el vehículo, todos los cuales, afortunadamente, no presentan lesiones graves.—Cifra.

En accidente de moto resulta muerto un soldado

Alicante, 29.—En la carretera de Cocentaina a Denia, la moto que conducía José González Isabel se salió de la carretera al tomar una curva. El conductor, de 22 años de edad y soldado del regimiento Vizcaya, 21, destinado en la granja militar de Botera, resultó muerto. Su acompañante, Antonio Molán Sánchez, de 20

años, vecino de Pago, sufre heridas graves.—Cifra.

Niña arrollada y muerta por un camión en Dueñas

Palencia, 29.—En unión de otras chiquillas, la niña de seis años, María Luisa García López, domiciliada en Dueñas, intentó cruzar la carretera, inmediatamente después de pasar un camión, sin apercibirse de la llegada de otro, conducido por el vecino de Venta de Baños, Manuel Román Lanuza.

La chiquilla fue alcanzada por el camión, resultando gravemente herida. Recogida inmediatamente, fue trasladada a Palencia, ingresando en cadáver en la Casa de Socorro.

Según testigos presenciales, el camión circulaba a mayor velocidad de la autorizada dentro de casco urbano. El Juzgado y Guardia Civil instruyeron las diligencias oportunas.

Han fracasado las negociaciones U.S.A.-Panamá

Washington, 30.—Han fracasado las negociaciones entre los Estados Unidos y Panamá para tratar de llegar a un arreglo de sus diferencias en torno a la zona del canal de Panamá, según manifestó anoche el embajador panameño en la Organización de Estados Americanos, Miguel Moreno. Añadió que ya no le quedaba «otro recurso» que pedir una reunión de urgencia de los ministros de Asuntos Exteriores de la Organización, petición que presentará mañana al secretario general de la misma.—Efe.

Guía médica Odontólogos y Clínicas

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos y enfermedades de la mujer Onda ultra-corta. Diatermia. Inductermia. Rayos X Consulta de 11 a 1 Sanatorio, 17-8 Avenida Padre Claret, 12

DR. PEDRO USEROS Médico ex interno del Hospital de San Carlos, Ayudante de la cátedra de Urología de Madrid Riñón, vejiga, próstata y aparato genital Consulta diaria de 11 a 2 Plaza San Martín, 1, pral. Tel. 816

TV PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2,00, Carta de ajuste. 2,15, Primera página. 2,30, Páginas especiales. 3,00, Telediario. 3,30, Para vosotras. 3,40, Novela (capítulo V y último). 4,00, Final.

CULTURAL: 5,45, Carta de ajuste. 6,00, Academia TV. 6,30, Bachillerato TV. 7,00, La poesía.

NOCHE: 7,30, Capitán Marte. 8,00, Los viernes, concierto. 8,30, Dibujos animados. 8,37, Campeones. 8,53, Mundo ligero. 9,00, Confidencias. 9,30, Telediario. 9,47, El tiempo. 9,53, Marcando el compás. 10,00, Espejo del destino. 11,00, Sospecha. 12,00, Telediario. 12,20, El programa de mañana. 12,23, Medianoche. 12,30, Cierre.



es más televisor y garantiza un perfecto servicio de asistencia técnica **GARCIA Y SAN FRUTOS, S. L.** Avda. Fdez. Ladreda, 6 T, 26-12

FLEX R-59 con tapizado DESMONTABLE

¡Lavable como una sábana!

exija el bolsillo lateral con la Marca y el Medallón de Garantía

COMODO Sistema único de muelles sin nudos.

PRACTICO Tapizado desmontable — con tensores elásticos en cabeza y base — lavable como una sábana. Nueva comodidad para el ama de casa.

ECONOMICO Calidad extra y acabado de artesanía, al precio más justo.

FLEX Garantía de calidad permanente. Sólo FLEX tiene Triple tensor lateral. Amortiguador fivelpal de yute incrustado. Doble cosido / orillo color.

La comodidad que usted merece con garantía FLEX



COCINA

Con fórmulas sencillas puede dar un gusto distinto a los platos de todos los días

Por SUSANA

La cocina es el eterno problema. Sus múltiples ocupaciones como ama de casa le impiden tener el tiempo suficiente para preparar platos especiales.

Sin embargo, su marido debe cansarse de sus guisos. Usted se las tiene que imaginar de forma que los guisos no parezcan los de siempre. Guiso distinto para los platos de todos los días. Hoy le damos un menú rápido de hacer y lo que es más importante, con un sabor diferente.

ALCACHOFAS AL HORNO

Ingredientes (cinco personas). Alcachofas, 1 kilo. Mantequilla, 50 gramos. Aceite, 5 cucharadas. Un poco de pan rallado, perejil y ajo.

Se limpian las alcachofas quitando las hojas de encima. Después de lavar con medio limón para evitar que se pongan negras, se les cortan los tallos, de manera que se les quede una pequeña base, para que se tengan en pie. Terminado esto colóquelas bien ordenadas en una fuente de horno. Encima de cada alcachofa se pone un poco de mantequilla, pan rallado, perejil y ajo picado. Hecho esto, se rocían las alcachofas con aceite y se meten a horno fuerte.

En veinte minutos tiene usted listas las alcachofas para servir a la mesa. Se sirven en la misma fuente.

ENTRECOT A LA MOSTAZA
Ingredientes para cinco personas. Filetes gruesos de buey, cinco. Lonchas finas de jamón vetado, cinco.

Mostaza.
Se golpean los filetes con la piedra de la carne para que no queden duros. Se les pone una capa gruesa de mostaza por las dos caras. Se pasan por una sartén que tenga muy poco aceite, pero que esté bien caliente, para que queden dorados por fuera y poco hechos por dentro. En caso de que la carne le guste muy pasada, póngala en la sartén pero con el aceite más frío, para que se haga bien sin quemarse por fuera.

Los filetes se sirven recién hechos y con una loncha de jamón encima de cada filete. Lo que mejor va para acompañarlos son unas rodajas de pan frito o una ensalada de lechuga bien aliñada.—(Europa Press.)

Todo por la BELLEZA

Tratamientos Elizabeth Arden STENDHAL KLYTIA REVLON y DOCTOR STUPP para cutis alérgicos PERFUMERIA VELASCO I. la Católica, 2. Telf. 1870

EN EL MUNDO DEL BEBÉ VEDETTE CREA LA MODA Galerías Sta. Columba

MIRADOR

BALENCIAGA

dedica gran atención a las prendas para lluvia

Para pasearse bajo la lluvia, París decreta impermeables de popelín de algodón en color marrón de una tonalidad tenue. Prendas deportivas para la lluvia, usualmente complementadas con botas altas y relucientes, destacaron de forma muy conspicua en la colección de Balenciaga, "el maestro" de la alta costura francesa. El popelín de algodón color marrón iridiscente fue el tejido favorito.

Este diseñador presentó un conjunto de popelín en un tono terroso. La falda estrecha iba acompañada de una chaqueta larga con grandes bolsillos en las caderas. Dentro de esta misma categoría de prendas para la lluvia, también llamó la atención un siete-octavos en popelín beige con un cuello marinero y vueltas en las mangas.

Lea usted EL ADELANTADO

Una joya

es un regalo que perdura y el que más agradece la mujer.

ATALAYA JOYERIA OPTICA RELOJERIA

LA MODA AL DIA

Por ahora no hay señales de que los vestidos camisa pasen de moda

Por Patsy Ann DAVIDSON

Nueva York.—Uno de los almacenes más grandes de la Quinta Avenida presentaba hace días un gran cartel que decía: «¿Qué tiene reservado para usted el Año Nuevo? Vea nuestra planta segunda, ¡Dése prisa!»

Cualquiera hubiera pensado al leer este anuncio que en la segunda planta se guardaban los secretos del futuro. Pero sin duda se habría equivocado. La segunda planta de los almacenes no es ni más ni menos que el departamento de confecciones de señoras. Pero tenemos aún mucho que hablar sobre lo que la mujer americana llevará durante los próximos meses.

LOS TRAJES CAMISA SIGUEN DE ACTUALIDAD

Los trajes camisa siguen de actualidad, los expertos les conceden por lo menos otros seis meses de vida. Muchos de estos estilos presentan cuello polo, a menudo en un color diferente del resto del vestido. Y casi siempre se acompañan de un cinturón en el mismo tono que el cuello.

El cuero en tonos pastel es la gran novedad para la primavera. No siempre se trata de un auténtico cuero, pero en la actualidad las imitaciones son tan extraordinarias que ni un experto puede reconocerlas, ya que los fabricantes impregnan estos tejidos incluso de olor a cuero.

TONOS PALIDOS

Auténticos o no, los abrigos de cuero para primavera se realizan a mayoría de las veces en los tonos pálidos de bebé rosa, limón y azul pastel, forrados y ribeteados en tejidos de color idéntico.

Los trajes de chaqueta para las jovencitas se apartan por completo de los sastrés clásicos: chaquetas hasta la cintura con mangas, en lugar de las chaquetas largas—busas finas de volantes o blusas camiseras con botones graciosos—y faldas despegadas con adornos de trencilla.

La felpa viene también al mundo de la moda, pero no sólo en modelos de playa, sino también para ciudad. Los fabricantes de tejidos han creado felpas más finas que las usuales para blusas y faldas así como para chaquetas de primavera. Uno de los dibujos que más veremos en estos tejidos serán las rayas.

Otro motivo serán los dibujos florales destacándose del fondo por su mayor relieve. Esta clase de felpas no se parece en nada a la felpa de las toallas. Es mucho más fina, pero básicamente es igual.

Los sombreros de Pascua ya están

en los escaparates. Este año tienen su base, pequeña, de paja y se cubren con flores.

Otros estilos para primavera son los turbantes que ocultan el pelo por completo. Para las más jóvenes el sombrero de la temporada 1964 será el de estilo marinero.

LAS MEDIAS

Las medias van a perder los tonos alegres y chilones que han tenido durante el invierno. Colores cobrizos pálidos, bronceados y visones

volvieron con el buen tiempo. Pero una característica de los meses invernales va a permanecer, los dibujos en las medias, desde las rayas a los lunares.

LOS ZAPATOS

Naturalmente los zapatos seguirán a las medias, para que éstas puedan lucirse. Cubrirán los pies lo menos posible, caras muy escotadas, talones y lados con tiras. Los tacones seguirán siendo bajos y gruesos.—(Royo-CIP.)



HE AQUÍ EL ASPECTO QUE TENDRÁ LA MUJER AMERICANA EN 1964

Izquierda: Vestido camisa Orion blanco con cuello y cinturón en color oscuro. Derecha: Conjunto de falda y chaleco de lana azul marino ribeteado con trencilla roja. Debajo, una blusa camisera blanca.

LAVADORAS Y COCINAS Balay Galerías S.ª Columba

HERMA

Semana del ABRIGO en REBAJAS de ENERO NUEVOS PRECIOS aún más REBAJADOS Orden San Francisco, 21

LA GORDURA ES UN VICIO MAS QUE UNA ENFERMEDAD

Lo que fue bueno para tu amiga puede ser malo para tí

Unos kilos suplementarios se van acumulando sin que te des cuenta. Salvo excepciones, estos kilos de más son el resultado lógico del paso del tiempo. En ningún caso actúes por tí misma. Consulta al médico. La dieta o ejercicios que hicieron perder tu kilos a tu amiga pueden no hacerte efecto a tí o incluso aumentar tu peso. Lo que sí debes de conocer son los puntos de tu organismo más vulnerables al ataque de la grasa:

Las infiltraciones grasientas en la nuca y en los antebrazos presentan caracteres de celulitis dolorosas al tacto. La glándula mamaria se desmolla de una manera anárquica y la distensión de los músculos produce fiaccidez. Una vez consumada la invasión de la grasa, sólo la cirugía plástica puede corregir la anomalía.

Si no se tiene cuidado, el talle se abultará inevitablemente con el paso de los años. Suelen ser abultamientos grasientos, insensibles a la presión. La parte superior de la espalda se reviste de una capa de grasa que destruye la armonía arquitectónica de la figura.

Las caderas y el vientre son habitualmente muy vulnerables, de los 40 para arriba. Esto no afecta a las mujeres más jóvenes, a menos que sobrevengan dos o tres maternidades consecutivas. De todos modos, las jóvenes cuyas glándulas endocrinas funcionan mal son fácil víctimas, y en tal caso deben de acudir al médico.

Las partes interiores de la anatomía femenina—bajo los muslos, por ejemplo—son zonas predilectas para la acumulación de grasas.

Las pantorrillas y los tobillos sufren un sobredesarrollo. Si el caso se presenta en una joven, es generalmente síntomas de una celulitis, casi siempre dolorosa.

PUNTOS SECUNDARIOS

Suelen serlo, para la acumulación de grasas, los carrillos, que se hinchan; el doble mentón o papada, y las espaldas que se relleman.

Como se sabe a cada estatura corporal le corresponde un peso ideal, situado entre cifras máxima y mínima, según la constitución orgánica de cada persona. Un exceso del 8 al 15 por ciento sobre estos pesos tipo supone, cuando menos, un principio de gordura superflua. Del 15 por ciento de aumento de peso en adelante, se trata ya de verdadera obesidad.

El doctor Dercomeillo, en su libro

«Adelgazar sin lágrimas», propone una prueba que, sin ser un rigor absoluto, suministra un precioso indicio. Toma con una cinta de medir, el diámetro de su pecho en el momento de la inspiración. Supongamos que sea de 84 centímetros. Resta de esa cifra el diámetro abdominal, suponiendo que éste sea de ochenta centímetros: 84—4=4. De este resultado tienes que restar o deducir la diferencia entre tu estatura (menos un metro) y tu peso vestida. Supongamos que mides 1,60 metros y pesas 57 Kgs. Restarás 60—57=3.

El índice así obtenido es revelador. Mientras mayor son estos índices, mejor es tu condición respecto a grasas superfluas. Un índice de 0 a 3 es malo; un índice entre 5 y 10 es aceptable; un índice de 15 a 20 es excelente. (Argos).

ITALIA

lanza la "línea sencillez" en los trajes de noche

AZULES, GRISES, NEGROS Y BLANCOS, LOS TONOS QUE NO SE PASAN

Los modistos de alta costura italiana han comenzado ya a preparar las colecciones de la próxima primavera. Como la estación está todavía un poco lejana, han hecho un desfile de modelos exclusivamente de vestidos de noche, como un avance de la estación y porque estos vestidos de noche son los que menos varían al pasar de una temporada a otra.

La mayoría de los vestidos de noche han sido largos, aunque los cortos también han hecho acto de presencia. Son los dos tipos de modelos igualmente elegantes y favorecedores. Sencillos de línea porque la riqueza de las telas no permitía otra cosa. La nota máxima la han dado los abrigos de pieles—tan de moda siempre—y largos hasta los pies. Línea recta y mangas tres cuartos era la tónica general.

Usted acudirá con relativa frecuencia a algu-

na fiesta. Por eso en su ropero tendrá más de un vestido de noche. Pero sabe usted las condiciones que requiere un vestido de este tipo para resultar más elegante?

LO MAS IMPORTANTE: COMODIDAD

Lo más importante es que usted se encuentre cómoda dentro de él. Si usted lo nota extraño, su naturalidad y su elegancia perderán muchos puntos.

Lo mejor para las señoras de cierta edad es que lleven simples y sencillos, en armonía con su figura. También es la simplicidad lo más adecuado para las jovencitas. Y no olvide que el vestido no debe desentonar con el lugar en que lo luzca.

El color de su vestido puede ser del que más le guste, siempre que esté de acuerdo con las exigencias de la moda. Los que menos se "pasan" son aquellos confeccionados en tonos azules, grises, negros y blancos. Al elegir un color tenga en cuenta que debe armonizar con el tono de su pelo y hasta su cutis.

Combine los accesorios—zapatos, bolsos y guantes—según el color de su vestido. Aunque siempre va muy bien con todos los colores el negro. Si usted tiene dificultades en el color, lleve sus accesorios negros.

Por último tenga en cuenta la tela con la que va a confeccionar su vestido de noche. Los brocados, sedas y telas brochadas, son las más indicadas y no olvide que un vestido de este tipo es raro que resulte elegante en lana o "twineds". (Europa Press.)

Plancha superautomática PHILIPS mimas su ropa GALERIAS SANTA COLUMBA

Dos elegancias: La de la ciudad y la del campo

Hay una elegancia clásica, ciudadana, refinada, a la que parecen dedicar toda su atención los grandes diseñadores de la alta costura. Es esa moda—que alguien ha llamado Su Majestad—que tiraniza, aunque sea una amable tiranía, a las mujeres.

Pero hay otra elegancia, que cada día preocupa más: la elegancia deportiva, del descanso en el campo. La elegancia informal, podríamos decir.

El hombre y la mujer modernos buscan en el campo esa compensación tan necesaria a la angustiosa y trepidante vida de la ciudad. En verano es una necesidad urgente, inaplazable. Así se producen esas corrientes turísticas que caracterizan nuestra época.

AL CAMPO YA NO SE PUEDE IR DE CUALQUIER MANERA

En cuanto una necesidad se convierte en costumbre, es preciso organizarla. Por ello, al campo ya no se puede ir «de cualquier manera», con unas prendas de ciudad viejas, porque si se estropean es igual. No, es necesario ir vestidos adecuadamente. No pensando que «aquello» puede estropearse, sino con la segu-

ridad de que no se estropeará. Por ello se buscan líneas cómodas y tejidos resistentes. Una función que permita toda la libertad de movimientos, toda la despreocupación que el campo exige—por esta razón es una compensación—, sin que se merme la elegancia.

UNA FANTASIA ADECUADA

La elegancia. Esta es la palabra. Porque ha de existir una fantasía adecuada, coherente y al servicio de un fin—la moda, en una palabra—incluso para saltar por los setos, tumbarse en los prados, cazar, montar a caballo o correr en automóvil.

EN MALAGA se elegirá a «Miss España 1964»

Málaga-Torremolinos, capital de la Costa del Sol, 20.—El alcalde de Málaga, don Francisco García Grana, ha anunciado en una rueda de prensa, para la que había convocado a los directores de los periódicos y emisoras locales y corresponsales de la prensa, radio, televisión y agencias informativas, que el Comité ejecutivo de «Belleza y Elegancia de España, S. L.», entidad que organiza el concurso nacional para la elección de «Miss España», ha designado a la capital de la Costa del Sol como sede de los actos que constituirán la fase final de la elección de «Miss España 1964».

El alcalde de Málaga dijo a los periodistas que el Ayuntamiento quiere con ello ofrecer un nuevo atractivo en la serie de festejos y certámenes de todo orden que se celebran a lo largo del año, como promoción turística, en la Costa del Sol. Al mismo tiempo, subrayó su deseo de brindar a las representantes de la belleza de todas las regiones españolas la oportunidad de reunirse en el marco incomparable que representa Málaga en la primavera.

Por último, la primera autoridad municipal malagueña comunicó que el Ayuntamiento prepara un programa especial de actos para la elección de «Miss España», que supondrá un notable atractivo que añadirá al esplendor en torno a la coronación de la nueva reina de la belleza española.

Prolongamos nuestra Campaña de RETALES por el GRAN éxito obtenido Precios de regalo y CALIDAD SELECCIONADA Pymmar

Un avión norteamericano derribado en Alemania Oriental

Todos sus tripulantes resultaron muertos

Por error de navegación el aparato se desvió hacia aquel país

Moscú, 29.—El Gobierno ruso ha presentado una protesta por la violación del espacio aéreo de Alemania oriental por un avión norteamericano de entrenamiento.

Radio Moscú, al difundir el texto de la protesta, afirma que el avión fue derribado y sus tripulantes resultaron muertos.

ERROR DE NAVEGACION

Washington, 29.—El departamento de Estado ha declarado que un error de navegación fue la causa de que el avión derribado «T-39» se desviara hacia territorio de Alemania oriental.

El portavoz del departamento, Richard Phillips, se negó a facilitar más detalles del suceso.

Francia no romperá sus relaciones con Formosa

París, 29.—El Gobierno de Francia ha decidido hacer caso omiso de la petición de China roja de que Francia rompiera sus relaciones con Formosa.

FRAGA IRIBARNE inauguró el Club de Prensa en LEON

León, 29.—A las cuatro de la tarde llegó el ministro de Información y Turismo.

En el parador de turismo de Pajares, donde almorzó, fue cumplimentado por todas las autoridades. Al llegar a la capital leonesa, el señor Fraga se dirigió directamente al edificio de San Marcos, donde se piensa montar un hotel y, después, en el Gobierno Civil, recibió a varias comisiones.

Después el señor Fraga Iribarne marchó al chalet de la calle de Ordono II, propiedad de la Caja de Ahorros de León, que lo ha ofrecido para Club de Prensa, instalaciones que inauguró el ministro. Acompañaban al ministro en la presidencia de este acto las autoridades, presidentes y miembros del Patronato de la Caja

de Ahorros, así como el presidente de la Asociación de la Prensa. Asistieron todos los periodistas le-

La prensa inglesa destaca la respuesta de Franco a Kruschef

Londres, 29.—Informando sobre la nota de respuesta enviada por el Generalísimo Franco al jefe del Gobierno soviético, Kruschef, la prensa británica destaca especialmente su categórica condena de la interferencia comunista en los asuntos internos de otros países.

Ullastres se entrevistó con su colega congoleño en Leopoldville

Leopoldville, 29.—(Del enviado especial de la Agencia Efe). Como ya se ha anunciado, el señor Ullastres y sus acompañantes realizarán una gira por diversos países africanos, recorriendo un total aproximado de 20.000 kilómetros y en el curso del cual visitarán, además del Congo, Bata, Santa Isabel, Camerun, Nigeria, Senegal y las islas Canarias.

La visita del ministro español al Congo ha sido muy favorablemente acogida y el diario de la mañana de Leopoldville «L'Etoile» escribe: «El objetivo del viaje de la misión comercial que encabeza el ministro español, es establecer un contacto directo con las personalidades importantes de la política congoleña y estudiar con los miembros del Gobierno central las posibilidades de un estrechamiento de relaciones de toda índole entre los dos países en un espíritu de franca colaboración.»

reunirá con los miembros de la Asociación congoleña de clase media, ofrecerá un cocktail a la colonia española de Leopoldville y finalmente asistirá a una cena ofrecida por el ministro congoleño de Comercio Exterior, señor Yab.

En definitiva, una jornada de trabajo intenso desarrollada en un clima de calor asfixiante en este nubado y caliginoso Congo.—Efe.

Se prohíbe la publicidad comercial de ciertos medicamentos

Madrid, 30.—El Boletín Oficial del Estado publicó ayer una orden del Ministerio de la Gobernación por la que queda prohibida toda publicidad dirigida al público en favor de medicamentos y de especialidades farmacéuticas destinadas a combatir las siguientes enfermedades: enfermedades contagiosas de declaración obligatoria; venéreas; cáncer, leucemia y restantes neoplasias, tanto malignas como malignizables por terapéutica incorrecta; enfermedades normales; procesos en los que pueda estar indicada la intervención quirúrgica; dolencias que por su naturaleza precisan la hospitalización del enfermo; afecciones de los órganos genitales; nerviosismo, insomnio, somnolencias; dermatosis de todo carácter, y enfermedades metabólicas y endocrinas.

La princesa Irene de Holanda, convertida al catolicismo



Roberto Chiari, presidente de PAMA, actuando en negociaciones con EE. UU. sobre el canal

La decisión la había tomado ya hace un año

En un comunicado oficial se dice que sus padres, la Reina y el príncipe Bernardo, respetan la actitud de la princesa

La Haya, 29.—La secretaria particular de la princesa Irene de los Países Bajos se ha convertido al catolicismo.

COMUNICADO OFICIAL

La Haya, 29.—La secretaria particular de la princesa Irene de Holanda ha publicado el siguiente comunicado:

«Hace un año, S. A. R. la princesa Irene de los Países Bajos decidió, después de larga y profunda meditación, ingresar de acuerdo con sus convicciones, en la Iglesia Católica Romana.

Viviendo intensamente el espíritu ecuménico, desea un acercamiento de la fe de todas las Iglesias cristianas, dados los puntos comunes que existen en ellas.

La princesa Irene ha sido recibida en la Iglesia Católica por el cardenal Bernardo Alfrink, arzobispo de Utrecht y primado católico de Holanda.»

Por su parte, la secretaria particular de S. M. la Reina de Holanda hace saber que tanto la Reina como el príncipe Bernardo conceden a sus

hijos una entera libertad de elección y que, por lo tanto, respetan la decisión de la princesa Irene, su hija.

MEJORA EL REY PABLO DE GRECIA

Atenas, 29.—El estado de salud del Rey Pablo de Grecia continúa mejorando, según anuncia un comunicado del gran mariscal de la Corte. Efe.

¿Soldados cubanos en Zanzíbar?

Parece que han integrado las unidades de choque rebeldes

Ginebra, 29.—Soldados que hablan español, con acento hispanoamericano, vistiendo uniformes similares a los del Ejército cubano, parece ser que han integrado las unidades de choque de los rebeldes que derrocaron al Sultán de Zanzíbar, de acuerdo con declaraciones de los refugiados que llegaron a Tanganica, según informa el diario «La Tribune de Gineve».

El periódico recoge las declaraciones formuladas por S. Lillico, del Servicio de Relaciones Públicas de la Embajada norteamericana en Zanzíbar, quien ha declarado que el grupo de sublevados que se apoderó de las oficinas de la empresa «Cables And Wireless Co», iba dirigido por un sujeto de apariencia cubana, que comprendía el inglés, pero que contestaba en español. Otro refugiado británico, Peter Delafosse, ha declarado su convicción de que tropas cubanas combatían junto a los sublevados y que muchos de éstos vestían uniformes militares exactamente iguales a los reglamentarios del Ejército cubano.—Efe.

zación de más de un millón de pesetas por daños y perjuicios y el correspondiente juicio se celebrará el 5 de febrero próximo.—Efe.

El Papa recibió en audiencia a Erhard

Ciudad del Vaticano, 29.—El cardenal alemán Ludwig Erhard ha sido recibido en audiencia oficial por el Papa Pablo VI. El estadista alemán, acompañado de su esposa y de un numeroso séquito, en el que figuraban el ministro alemán de Asuntos Exteriores, Schroeder, y señora, llegó al palacio de San Damaso, donde fue saludado por el arzobispo monseñor Genaro Verolino, secretario de la Congregación de Ceremonias, rindiendo honores un destacamento de la Guardia palatina pontificia.

HAN LLEGADO REFUERZOS a la guarnición congoleña sitiada en Idiofa

Leopoldville, 29.—Han conseguido llegar, esta mañana, a la guarnición situada en Idiofa, refuerzos en hombres y municiones, según ha informado un comunicado del Ministerio congoleño de la Defensa Nacional.

Aviones de las fuerzas aéreas congoleñas han aterrizado en el aeródromo de Idiofa, acudiendo luego en auxilio de un pelotón de gendarmería que desde hace varios días se encuentra sitiado por centenares de «mulelistas». Pese a los numerosos asaltos por

parte de los rebeldes, durante la noche del sábado al domingo, los gendarmes pudieron resistir en los principales puntos de apoyo de la ciudad, particularmente el aeropuerto.

Tras las insistentes llamadas lanzadas por la guarnición, el ministro de la Defensa Nacional envió enseguida aviones a Idiofa, con objeto de mantener los esfuerzos de la guarnición en peligro.

NUNCA CAYO EN MANOS DE LOS REBELDES

«El Ministerio de la Defensa Nacional quiere precisar, prosigue el comunicado, que la localidad de Idiofa nunca ha caído en manos de las bandas armadas, que pretenden sembrar el terror en la región de Kouilu.»

Es la primera vez que el Ministerio congoleño de la Defensa Nacional da a conocer un comunicado acerca de las operaciones militares llevadas a cabo en esta provincia.

CUATRO SEISMOS EN GRANADA

Granada, 29.—Cuatro terremotos se han registrado esta madrugada en esta capital, con epicentro a una distancia de unos quinientos kilómetros.

Los terremotos se dejaron sentir con más intensidad en los pisos altos y casas de vieja construcción, donde se registró cierta alarma, pero han sido muchas las personas que por encontrarse durmiendo no se enteraron de los seísmos.

El "SATURNO I" (562 toneladas) en órbita

Cabo Kennedy (Estados Unidos), 29.—Estados Unidos han lanzado su nuevo supercohetete "Saturno I" desde esta base de pruebas.

El cohete es el más potente de los lanzados ahora por el hombre y comenzó a subir a las 17.25, hora española. Su vuelo concluirá con la puesta en órbita de un satélite "Inerte" de diecinueve toneladas, con lo que se establecerá una nueva marca de potencia.

El cohete mide cincuenta metros de altura y tiene un peso de 562 toneladas.

EN ORBITA

Washington, 29.—La "Nasa" anuncia oficialmente que el satélite "Saturno I" había entrado en órbita.

Por su gran eficacia y difusión
EL ANUNCIO EN

EL ADELANTADO

ES SIEMPRE
EL MAS
ECONOMICO